
Recenzija + dobitnica: parfem 
Salvatore Ferragamo Bright Leather
Kod mene ste navikli čitati recenzije o ženskim parfemima, ali ovoga puta 
predstavljam vam jedan muški jer je toliko neodoljiv, poseban i seksi da ga naprosto 
ne mogu zaobići za ovo ljeto

Radi se o mirisnom novitetu Bright Leather s potpisom slavnog i luksuznog 
talijanskog brenda Salvatore Ferragamo. Zapravo, njega mogu nositi i žene – nije 
lansiran kao ženski parfem, ali na ženskoj koži stoji vrlo svježe, ugodno i čisto, uopće 
ne umanjuje ženstvenost i senzualnost. Naravno, nosite ga ako se inače osjećate 
ugodno eksperimentirajući s muškim parfemima i ako vam se sviđaju njegove note.

No realno, ovo je ipak klasičan miris za muškarce pa vam sugeriram da ga poklonite 
svom mužu/dečku/partneru jer će to definitivno biti užitak i za vaša i za njegova 
mirisna osjetila. Iskreno, ja već dugo nisam bila ovako oduševljena nekim muškim 
parfemom, iako se u zadnje vrijeme čak i više bavim segmentom parfumeristike za 
muškarce jer su mi muški parfemi postali nekako intrigantniji, posebniji i zanimljiviji od 
ženskih.

Uglavnom, krenimo redom – Salvatore Ferragamo Bright Leather oduševio me jer 
baca jedno potpuno novo svjetlo na notu kože kao sastojak u parfemu. Noti 
kože, koja je inače vrlo često rezervirana za tamne, jake, zagasite, večernje mirise (i 
muške i ženske), ovdje je podaren jedan svijetao, iskričav, svjež, gotovo zračno 
"fresh" ton, koji ovaj miris čini idealnim i univerzalnim muškim parfemom za apsolutno 
sve ljetne prilike. Miris je s jedne strane čudesno svjež, razbuđujuć i prozračan, 
što ga čini super odabirom za dnevne prilike tijekom vrućih dana; a s druge 
strane ima odreženu senzualnost zahvaljujući toploj, mekoj, senzualnoj noti 
kože pa će biti odličan odabir i za večernje izlaske ili svečanije prilike. Parfem 
kao cjelina ostavlja svježe-drvenasto-začinsko-kožni učinak na koži, što će mu sigurno 
podariti komercijalni uspjeh jer je vrlo ugodan, lako nosiv, praktičan i univerzalan, a 
nije uobičajen i bez karaktera.

Otvara se tipično talijanski – bogatom, svježom i sočnom kombinacijom 
raskošnih citrusa – tu su bergamot, naranča i grejp – koji prvi udah mirisa čine tako 
fresh i mediteranskim. U srcu parfema su prekrasne začinske note – bosiljak i 
ružmarin



– koje se tako istančano isprepliću s bogatom, mekanom i podatnom, toplom notom 
kože. Cijela kompozicija dobiva dodatnu eleganciju zahvaljujući profinjenom 
drvenastom akordu cedra, uz veliko finale moćnog pačulija i mošusa. Sve ovo 
čini Bright Leather nevjerojatno magnetičnim parfemom koji stalno zove da ga udišete 
– opojan je, svjež, seksepilan i privlačan. Nos iza mirisa je multitalentirani i jako 
cijenjeni francuski parfumer Antoine Maisondieu, koji je poznat po nizu jako 
uspješnih muških i ženskih mirisa za izrazito slavne komercijalne i niche brendove.

Elegantna bočica mirisa Bright Leather, suptilne kremasto-sivkaste nijanse i 
jednostavnih linija, usklađena je s cijelim dojmom mirisa i činjenicom da je posvećen – 
"bright" – svijetloj koži, nježnijoj noti kože nego što su to prijašnji Ferragamo mirisi iz 
Leather obitelji, koji su puno jači – npr. Intense Leather ili Spicy Leather.

Ovaj parfem, osim toga, sjajan je izbor za poklon jer mislim da nema puno muškaraca 
kojima bi loše stajao ili kojima se ne bi svidio.

Kako biste vi i/ili vaš muškarac probali parfem, pripremila sam vam ga na 
poklon u suradnji s Parfumerijama Martimex. Dobitnica je: 

%%IGRA%%

Naravno, kad ga probate, javite mi kako vam se sviđa i općenito kakve muške 
parfeme volite. Pišite mi ispod recenzije ili direktno na Instagram profil 
@zora_bjelousov

Potražite detalje na: www.martimex.hr

https://www.instagram.com/zora_bjelousov/?hl=hr
https://martimex.hr/proizvod/bright-leather-eau-de-toilette/

